

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年7月1日
【事業年度】	第67期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	フクダ電子株式会社
【英訳名】	FUKUDA DENSHI CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 白井 大治郎
【本店の所在の場所】	東京都文京区本郷三丁目39番4号
【電話番号】	(03)3815-2121（大代表）
【事務連絡者氏名】	社長室経理部長 本部 晴彦
【最寄りの連絡場所】	東京都文京区本郷三丁目39番4号
【電話番号】	(03)3815-2121（大代表）
【事務連絡者氏名】	社長室経理部長 本部 晴彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出いたしました第67期（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(2) 提出会社の経営指標等

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第63期	第64期	第65期	第66期	第67期
決算年月	平成22年 3月	平成23年 3月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月
売上高 (百万円)	54,622	55,832	56,111	59,638	63,849
経常利益 (百万円)	4,089	4,493	4,988	6,893	7,981
当期純利益 (百万円)	2,546	3,064	3,401	4,805	5,806
資本金 (百万円)	4,621	4,621	4,621	4,621	4,621
発行済株式総数 (千株)	19,588	19,588	19,588	19,588	19,588,000
純資産額 (百万円)	59,074	57,645	57,881	60,450	58,355
総資産額 (百万円)	84,809	86,300	88,279	95,349	96,255
1株当たり純資産額 (円)	3,198.72	3,352.16	3,618.41	3,907.89	4,197.43
1株当たり配当額 (円)	80.00	80.00	95.00	125.00	145.00
(内 1株当たり中間配当額) (円)	(40.00)	(40.00)	(40.00)	(40.00)	(45.00)
1株当たり当期純利益金額 (円)	135.68	170.45	201.41	308.99	397.01
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	69.7	66.8	65.6	63.4	60.6
自己資本利益率 (%)	4.3	5.3	5.9	8.1	9.8
株価収益率 (倍)	15.9	15.0	12.3	11.0	11.5
配当性向 (%)	59.0	46.9	47.2	40.5	36.5
従業員数 (名)	621	631	623	638	645
(外、平均臨時従業員数)	(74)	(70)	(65)	(73)	(78)

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第63期	第64期	第65期	第66期	第67期
決算年月	平成22年 3月	平成23年 3月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月
売上高 (百万円)	54,622	55,832	56,111	59,638	63,849
経常利益 (百万円)	4,089	4,493	4,988	6,893	7,981
当期純利益 (百万円)	2,546	3,064	3,401	4,805	5,806
資本金 (百万円)	4,621	4,621	4,621	4,621	4,621
発行済株式総数 (千株)	19,588	19,588	19,588	19,588	19,588
純資産額 (百万円)	59,074	57,645	57,881	60,450	58,355
総資産額 (百万円)	84,809	86,300	88,279	95,349	96,255
1株当たり純資産額 (円)	3,198.72	3,352.16	3,618.41	3,907.89	4,197.43
1株当たり配当額 (円)	80.00	80.00	95.00	125.00	145.00
(内 1株当たり中間配当額) (円)	(40.00)	(40.00)	(40.00)	(40.00)	(45.00)
1株当たり当期純利益金額 (円)	135.68	170.45	201.41	308.99	397.01
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	69.7	66.8	65.6	63.4	60.6
自己資本利益率 (%)	4.3	5.3	5.9	8.1	9.8
株価収益率 (倍)	15.9	15.0	12.3	11.0	11.5
配当性向 (%)	59.0	46.9	47.2	40.5	36.5
従業員数 (名)	621	631	623	638	645
(外、平均臨時従業員数)	(74)	(70)	(65)	(73)	(78)

(注) (省略)